
回答者数
A

とても
薦めたい

B
まあ

薦めたい

C
あまり

薦めたくない

D
全く

薦めたくない
他者推奨割合 他者推奨得点

アイダ設計 104 14.4% 54.8% 16.3% 14.4% 69.2% 65.6点

アイフルホーム 369 13.0% 61.0% 17.9% 8.1% 74.0% 69.2点

アエラホーム 100 13.0% 49.0% 20.0% 18.0% 62.0% 61.6点

アキュラホーム 176 18.2% 59.7% 15.3% 6.8% 77.8% 69.9点

一条工務店 1457 36.5% 56.6% 5.1% 1.9% 93.1% 82.0点

クレバリーホーム 187 16.6% 68.4% 11.2% 3.7% 85.0% 75.0点

スウェーデンハウス 183 52.5% 45.9% 1.1% 0.5% 98.4% 87.3点

住友不動産 389 25.2% 63.8% 9.0% 2.1% 88.9% 78.7点

住友林業 1262 37.0% 56.7% 4.4% 1.8% 93.7% 82.0点

セキスイハイム 1262 29.9% 57.7% 10.1% 2.3% 87.6% 78.9点

積水ハウス 1701 35.7% 57.4% 5.8% 1.2% 93.1% 82.3点

大和ハウス 1030 26.3% 63.8% 7.0% 2.9% 90.1% 78.6点

タマホーム 661 14.1% 61.6% 17.2% 7.1% 75.6% 70.0点

トヨタホーム 425 24.2% 63.1% 8.0% 4.7% 87.3% 76.6点

日本ハウスホールディングス 131 21.4% 47.3% 17.6% 13.7% 68.7% 67.6点

パナソニック ホームズ 926 29.4% 60.7% 7.9% 2.1% 90.1% 79.9点

桧家住宅 220 10.9% 61.4% 18.6% 9.1% 72.3% 68.5点

ヘーベルハウス 1104 35.7% 57.5% 5.4% 1.4% 93.2% 82.3点

ミサワホーム 1177 26.3% 61.5% 8.5% 3.7% 87.8% 77.1点

三井ホーム 586 32.6% 59.2% 5.8% 2.4% 91.8% 80.4点

ヤマダホームズ 174 15.5% 60.9% 17.2% 6.3% 76.4% 69.2点

ヤマダレオハウス 212 16.0% 64.2% 15.1% 4.7% 80.2% 71.7点

ユニバーサルホーム 126 22.2% 52.4% 15.9% 9.5% 74.6% 70.5点


